Od: I
Odeslano: 12. Cervence 2016 9:34

Komu: |

Kopie: ]

Predmét: RE: objednavka ¢. DMS/5062552

Vazena pani,

dékujeme za zaslani objednavky a potvrzujeme jeji prijeti.

From: I
Sent: Tuesday, July 12, 2016 8:49 AM

To: I
e |
Subject: objednéavka ¢. DMS/5062552
Importance: High

Dobry den,

Zasilam Vam nasi objednavku ¢. DMS/5062552 a prosim o pisemné potvrzeni jeji spravnosti a fakturaci az ke dni
zdanitelného plnéni.

Dékuji a preji pékny den.

Cesky Aeroholding, a.s.
Jana Kaspara 1069/1, 160 08 Praha 6
www.cah.cz



Tento e-mail véetné pfiloh obsahuje dlvérné informace a je ur¢en vyhradné jeho adresatovi. Pokud jste obdrzel(a)
tento e-mail omylem, informujte o tom prosim odesilatele a neprodlené jej vymazZte ze systému. Neopravnéné
Siteni, kopirovani, Upravy nebo zpfistupnéni jeho obsahu je zakdzano. Odesilatel neodpovida za chyby ¢i ztraty
obsahu této zpravy vzniklé v dlsledku komunikace prostfednictvim e-mailu.

This e-mail and any files attached to it are confidential and intended solely for the named addressee. If you have
received this e-mail in error please contact the sender and delete it from your system immediately. lllegal
distribution, copying, modification and disclosure of its content is prohibited. The sender of this e-mail shall not be
held liable for any errors or loss of contents that may be caused by communication via e-mail.





